

РЕЦЕНЗІЯ
на Освітньо-професійну програму «Право»
першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право»
ЗВО «Академія рекреаційних технологій і права»

В умовах сьогодення необхідним є підвищення рівня правової обізнаності громадян. Відповідно, державною політикою в галузі вищої освіти, зокрема юридичної, передбачається необхідність здійснювати підготовку фахівців у вищих навчальних закладах з високим фаховим потенціалом.

Освітньо-професійна програма «Право» спеціальності «Право», освітнього ступеня бакалавр, розроблена фаховою робочою групою ЗВО «Академія рекреаційних технологій і права» формує програмні засади підготовки правознавців. Метою даної програми є підготовка юриста-практика, який здатний до вирішення складних практичних завдань у різних галузях права на підставі ґрунтовних знань в царині правового регулювання різних сфер суспільного життя, проведення ним відповідних практичних досліджень.

В освітньо-професійній програмі чітко визначені програмні компетентності, які мають здійснювати студенти спеціальності «Право». В тому числі, розробниками визначені загальні положення щодо підготовки студентів за спеціальністю «Право», придатність випускників до подальшого працевлаштування і навчання, зокрема в аспірантурі (ад'юнктурі).

Освітньо-професійна програма має завданням забезпечити різносторонню практичну, психологічну, соціальну підготовку майбутніх правників у повсякденній професійній діяльності. У своїй структурі Освітньо-професійна програма «Право» містить широкий спектр навчальних дисциплін загальнотеоретичного та практичного спрямування, що дозволить здобувачам першого рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право» отримати достатній рівень компетентностей.

Програма встановлює: необхідний рівень теоретичних знань, практичних умінь, навичок та інших компетентностей, здобутих особою, достатніх для ефективного виконання завдань прикладного та теоретичного характеру відповідного рівня професійної юридичної діяльності; нормативний зміст навчання на даній спеціальності, обсяг і рівень засвоєння у процесі підготовки компетентностей відповідно до вимог першого рівня вищої освіти за фахом «Право», перелік навчальних дисциплін підготовки бакалавра за спеціальністю 081 «Право», термін навчання.

У цілому, Освітньо-професійна програма «Право», першого рівня вищої освіти підготовлена відповідно до встановлених вимог, є змістовною та здатна забезпечити підготовку кваліфікованих правників-практиків високого рівня з врахуванням потреб та умов ринку праці.

Рецензент



Волынська обласна рада
Медведєв Т.В.